## 低频管理谱宏图-陕西景盛肥业集团成功挂牌上市借力资本市场跨越发展

内容来源: 西安弈聪信息技术有限公司(http://www.xaecong.com)

关键词: 陕西景盛肥业,陕西景盛集团上市

内容概要:

随着挂牌锣声响起,陕西景盛肥业集团在上海中小企业股权托管交易中心成功挂牌上市(企业代码:208386),这是陕西景盛肥业集团公司借力资本市场实现跨越发展的一个里程碑,为集团进一步发展奠定了扎实的基础;同时也为陕西景盛肥业集团吸引投资、融资、...

正文:

随着挂牌锣声响起,陕西景盛肥业集团在上海中小企业股权托管交易中心成功挂牌上市(企业代码:208386),这是陕西景盛肥业集团公司借力资本市场实现跨越发展的一个里程碑,为集团进一步发展奠定了扎实的基础;同时也为陕西景盛肥业集团吸引投资、融资、整合上下游资源、销售产品及服务、建立企业品牌等提供更好的支持!



挂牌上市,砥砺奋进谱宏图

新三板挂牌将是陕西景盛肥业集团公司发展史上的里程碑和新起点,标志着陕西景盛肥业集团在进一步规范企业发展、追求企业品牌增值和实现公司市值科学管理方面迈上了新台阶,是陕西景盛肥业集团实现跨越式发展的助推器,有利于进一步完善其法人治理结构,提升品牌市场影响力。



更为重要的是,在新三板挂牌后,陕西景盛肥业集团将会获取更多的市场关注,凝聚更多的发展资源,将会开启创新发展的新纪元。

## 陕西景盛肥业集团公司简介

陕西景盛肥业集团创立于2003年,拥有陕西景盛肥业集团有限公司、陕西世纪景源化工有限公司、陕西景鸿肥业销售有限公司和一个省级企业技术研究中心,是集研发、生产、销售为一体的大型综合性的现代化民营企业。陕西景盛肥业集团位于素有"陕西白菜心"之称的三原县,交通运输四通八达。公司产品涵盖有单质肥料、高塔系列复合肥、喷浆造粒系列复合肥、优质生物有机肥、大量元素水溶肥五大领域。公司先后被确定为"农业部测土配方施肥农企合作推广定点企业"、全国市场质量合格用户满意双优单位、陕西省农业产业化重点龙头企业等;公司产品先后被确定为"全国测土配方施肥推荐肥料"、"中国肥料行业免检产品",荣获有"全国农业行业重质量十大知名品牌"、"3.15市场用户满意产品"、"陕西省名牌产品"等八十余项殊荣。

陕西景盛肥业集团高度重视科技创新,大力实施"科技兴企、人才强企"战略,致力于用更先进的技术和最优质的产品满足绿色农业发展和农民致富的需要,全力为广大客户和农业现代化发展创造一个值得信赖的世纪品牌。

## 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安,为西安企业提供网站优化,软件开发,软件外包,电子政务,网站建设、企业网络营销咨询服务及实施 为主体业务,为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等,在MYSQL,MSSQl数据库系统,ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长,经验丰富,是业内技术服务最全面,技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址:http://www.xaecong.com 邮箱:admin@xaecong.com